

特区政府制订具体措施推广非物质文化遗产

民政事务局局长曾德成今日（八月三十一日）表示，香港潮人盂兰胜会成功列入第三批国家级非物质文化遗产名录，香港特别行政区政府会与香港潮属社团总会和潮籍社群合作，做好申遗成功后的工作，亦会制订更全面的具体措施，以保存、推广和承传本港的非物质文化遗产。

曾德成今日出席香港潮属社团总会为庆祝盂兰胜会成功列入第三批国家级非物质文化遗产名录而设的晚宴时说，盂兰胜会弘扬慎终追远、扶弱助困的传统价值，提倡团结互助，正是中华民族人文文化的精萃。

他说：「香港潮属社团总会多年来积极推动，争取把盂兰胜会列入国家级非物质文化遗产名录。特区政府支持总会和相关人士的努力，向中央正式提出申报。令人振奋的是，盂兰胜会在今年年中与另外三项香港特区政府提出的本地风俗，全部成功获列为国家级非物质文化遗产。」

他表示，特区政府会与香港潮属社团总会和潮籍社群合作，做好申遗成功后的工作。康文署辖下的香港文化博物馆正与潮属社团总会密切联系，力求落实申遗时提出的连串保护计划，包括推广、进行研究和资料整理建文件、出版书籍等，亦鼓励有兴趣的年轻人参与保护措施。

同时，特区政府亦现正进行全港性的非物质文化遗产普查，整项工作预计于明年上旬完成，普查结果将有助我们制订更全面的具体措施，以保存、推广和承传本港的非物质文化遗产。

完

2011年8月31日（星期三）